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Az advent – a nyugalom, az elmélkedés, az adakozás és megnyugvás időszaka. Az advent a
karácsony napját megelőző negyedik vasárnaptól számított időszak. A legtöbb ember számára
ez a rohanás, az ajándékok beszerzésének, a takarítás, a kalácssütés és a készülődés
időszaka. Nem szabad megfeledkeznünk azonban az advent valódi, fő küldetéséről.  Az advent
szó latin eredetű. Az "adventus" jelentése "eljövetel"  és a Megváltó eljövetelére utal. Advent
tehát a keresztények számára a Megváltó eljövetelére való várakozás jegyében és a
karácsonyra történő lelki felkészülés jegyében telik. Korábban advent alatt szokás volt böjtöt
tartani, miután karácsony estéjén naplemente után kezdődött az ünnepi karácsonyi időszak.

  

Az advent az egyházi, vagyis a liturgikus év első időszaka és 4 hétig tart. A negyedik adventi
vasárnapot december 25-én Jézus Krisztus születésének ünnepe követi. Az első adventi
vasárnap lehet a november 27. és december 3. közötti napok valamelyike, így az utolsó
vasárnap akár december 24.-re is eshet.

  

Advent jellegzetes szimbóluma az adventi koszorú, melyen 4 gyertya van. Minden héten egy
gyertyával többet gyújtunk meg rajta. Három gyertya lila színű, egy pedig rózsaszínű. A lila szín
jelképezi a bűnbánatot és a megtérést, a rózsaszínű  gyertya az öröm és a boldogság
szimbóluma.

    
    1. Az első adventi vasárnapon az első lila gyertyát gyújtják meg, mely tulajdonképpen
Jézus Krisztus megszületését jövendölő próféták emlékének gyertyája.   
    2. A második adventi vasárnapon a második lila gyertyát, az ún. betlehemi gyertyát gyújtják
meg, mely a szeretetet és Jézus jászolát jelképezi.   
    3. A harmadik adventi vasárnapon a rózsaszínű, az ún. pásztorgyertyát gyújtjuk meg, mely
az örömet és a böjti időszak végét jelképezi.   
    4. A negyedik adventi vasárnapon az utolsó lila gyertyát, az ún. angyali gyertyát gyújtják
meg, mely a békesség és nyugalom szimbóluma.   

  

Kívánom, hogy az elkövetkező 4 hét Hitben, Reményben, Szeretetben és Örömben teljen el!

  

Vincze Katalin tanítónő
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